

证券代码：688038

证券简称：中科通达

## 武汉中科通达高新技术股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

ZKTD 2024-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	线上参与公司 2024 年半年度业绩说明会的投资者	
时间	2024 年 9 月 30 日 15:00-16:00	
地点	价值在线 ( <a href="https://www.ir-online.cn/">https://www.ir-online.cn/</a> ) 网络互动	
接待人员姓名	董事长 副总经理、财务总监 董事会秘书 独立董事	王开学 魏国 何娟 康立
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1、请问领导，公司在智慧交通领域的具体应用有哪些？</b></p> <p>公司在智慧交通领域的应用主要集中在服务交警用户的各类软件平台产品，比如“通途”交通综合管控平台，“通控”智能交通信号统一管控平台，“通管”交通违法管理平台，全息路口系统、智慧交运 TOCC 一体化平台等。公司致力于利用全息投影、人工智能大模型、云计算、大数据等先进技术，构建全天候精准感知路网状态，实现多源数据融合、智能信号控制、交通态势实时感知与精准决策服务，为城市交通管理提供决策支持，实现对城市交通精细化管控，有效提高城市治理水平。</p> <p><b>2、请问公司在技术研发方面有哪些创新成果，能否举例说明？</b></p> <p>公司的技术研发在多个领域取得了重大创新成果：（1）</p>	

在人工智能-大模型领域，公司自主研发了“智周·ALL 大模型”和“智瞳算法”，融合了跨模态搜索、万物识别、视觉对话等尖端技术，是应用场景更广、性价比更高的 AI 解决方案。（2）在视频数据安全领域，公司以国产密码应用为核心，以公安一所密码支撑部件为基础，严格按照 GB35114-2017 公共安全视频监控联网信息安全技术要求，构建了一整套视频安全密钥服务系统，实现了对省级公安视频数据的安全加密保护。（3）在大数据领域，公司研发的大数据平台深度贴合公安业务的场景化实战应用，实现了对海量数据的高效管理和智能分析，将复杂数据分析转化为具体行动指令，极大的增强了治安防控和案件侦破的智能化水平。

截至 2024 年 6 月 30 日，公司及其子公司已授权并取得证书的专利共计 131 项，其中发明专利 111 项，实用新型专利 8 项，外观设计专利 12 项；取得 3 项 PCT；共拥有 269 项软件著作权。

### **3、公司如何通过技术创新来提升其在公共安全领域的竞争力？**

公司始终坚持“自主可控，国产代替”的技术路线，经过多年的技术创新与研发积累，已掌握了一系列处于行业前沿的核心技术。在以 GB35114 与 SVAC 3.0 编解码技术为基础的视频安全领域，公司作为行业先行者积极推进新技术新标准普及与应用；公司紧跟国家最新的 AI+战略，依托在数据治理领域积累的深厚技术实力及市场优势，在视觉大模型技术的技术研发与场景化应用方面实现重要突破；公司自主研发的全息路口系统是未来车路协同的路侧核心基础设施数字底座之一。技术创新将是公司核心竞争力与推动公司高质量发展的重要引擎。

### **4、公司是否会继续加大研发投入，以保持其在公安信息化领域的技术领先地位？**

	<p>公司始终高度重视产品研发，持续加大研发投入，致力于构建高效的研发体系，以此巩固和提升行业领导地位。2024年上半年，公司研发投入1,793.40万元，较去年同期增长25.96%，未来公司会继续坚持研发投入，为公司的技术领先与研发创新持续赋能。</p> <p><b>5、请问公司是否参与了武汉170亿的车路云一体化项目？公司在无人驾驶领域有何布局？</b></p> <p>车路云系统主要包括车载终端、路侧基础设施、服务管理平台等方面，其中“智慧路口”是未来车路协同的路侧核心基础设施数字底座，公司在此领域积累了相关的技术储备和产品，可以满足“车路云”路侧相关的场景的应用需求。公司将充分发挥智慧交通领域的技术和业务优势，积极争取相关领域的业务机会。</p> <p><b>6、请问公司市值这么小，是否考虑并购重组做大做强？</b></p> <p>公司一直秉承聚焦主业，全力发展各项业务，努力提高收入与利润规模，以良好的业绩作为公司市值提升的坚实基础，同时也会利用好资本市场平台，推动公司做大做强。</p> <p><b>7、公司今年应收账款收回情况如何？</b></p> <p>公司持续推进应收账款管理工作，长账龄回款同比大幅提升，具体情况敬请关注公司定期报告。</p> <p><b>8、未来公司有没有引进国资的打算？</b></p> <p>公司的重大事项请以公司公告为准。</p>
附件清单	无
日期	2024年9月30日